Test_SČJ I_2024
Jméno: 
Datum: 
Výsledek: 

1. Je užití předložky skrze v následujícím příkladu v pořádku? 
Akrobati budou skákat skrze kytary. Praha zažije festival bratří Formanů (Aktuálně.cz, 13. 15. 2024)
· ano
· ne
Sólové vystoupení Stefana Kinsmana nazvané Searching for John představí skrze vyprávění životního příběhu jednoho cestovatele poetický a citlivý svět Divokého západu.
· ano
· ne

2. Podtrhněte přívlastkovou konstrukci a rozhodněte, zde se jedná o přívlastek volný, nebo těsný. Vyznačte správnou odpověď. 
Cesta vinoucí se údolím byla blátivá, další cesty byly již v pořádku. 
· těsný
· volný 

3. Vyznačte správnou odpověď. Absolutní relativum (podtrhněte) je neutrální spisovný prostředek nebo hovorový spisovný? 
Šaty, co vypadají jako od Diora, si Alžběta Kociánová oblékla už podruhé. 
· neutrální spisovný
· hovorový spisovný

4. Uveďte, zda je užití tvaru zájmena jenž správné. 

Bankéři, již nemají závazky vůči nám, se do těchto transakcí nepouštějí. 

· ano
· ne 



5. Uveďte, zda je užití tvaru zájmena jenž správné. 
Překladatelky, jejž se festivalu neúčastní pravidelně, nejsou zapsány na seznamu. 
· ano
· ne 

6. Jde o správný tvar, který je vyznačený tučně, vzhledem k tomu, jakou skutečnost konstrukce vyjadřuje? 

Podezřelý byl zatčený policií.
 
· ano
· ne 

7. Je užití zájmena můj v následující větě správné? 

Vítám vás v mém domě. 
· ano
· ne 

8. Která varianta zápisu je správně?

a) Cařihrad neboli Istanbul
b) Cařihrad, neboli Istanbul
c) Cařihrad, nebo-li Istanbul

9. Která varianta zápisu je správně?

a) PHDr. Soňa Schneiderová, Ph.D., má konzultační hodiny ve středu. 
b) PhDr. Soňa Schneiderová, Ph.D., má konzultační hodiny ve středu. 

10. Která varianta zápisu je správně?

a) Akce se pravidelně konaly v letech 1999 – 2001. 
b) Akce se pravidelně konaly v letech 1999–2001. 

11. Vytvořte správný tvar přivlastňovacího přídavného jména. 

Kamarádky oslava se nepovedla a byla přivolána policie. 
Správně: ___________________
Švagrové byt je stále volný. 
Správně: ____________________

12. Je správně užit spojovník?
Vědecko-technický pokrok je znát na každém kroku. 
· ano
· ne 

13.  Vytvořte přechýlenou a počeštěnou podobu jména. V případě více možností u jednoho jména uveďte všechny možnosti. 
Muguruza__________________________________
Rybakina______________________________
14. Vytvořte stupňované tvary přídavného zájmena horký.
horký   ____________________________________________________

15. Doplňte interpunkci ve větách: 
Jednání s nájemcem jsem hned napoprvé pokazil a rozhodl jsem se tedy, že to zkusím jinde. 
Máte diplomatické pasy a tudíž můžete žádat zrušení prohlídky zavazadel.
Plísně jsou v tomto zboží nebezpečné a jakmile se objeví, musí se okamžitě zlikvidovat. 
Je velice diskutabilní, zda náš reálný sektor (…) se skutečně přizpůsobuje tak rychle jako je tomu v případě sektoru finančního.
Nemáme jinou možnost než vyhlásit stávkovou pohotovost, uvedl pro EZ mluvčí Pedagogické komory.
Ovšem takto vymezený úkol je mnohem vágnější než úkol přistát na tom a tom letišti.
Dodáme vám buď hrušky nebo jablka, podle toho, jaké zboží budeme mít na skladě. 
Uvádíte, že velmi zřídka nebo vlastně nikdy se nespoléháte na jednoho dodavatele.
Vytištěnou kopii tohoto newsletteru odevzdejte prosím na pokladně nebo nám nárok na slevu jednoduše ukažte na svém mobilním telefonu. 
Neměli jsme s sebou jídlo ani stan ani mapu.
Neměli jsme s sebou ani jídlo ani stan ani mapu.
Stojí o to znát názor předsedy. 
Výsledek je jako vloni jen to celé zopakovat. 
















